



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREG Nº 31/2021

**PROCESSO SELETIVO INGRESSO EXTRA DA UFRPE
PARA O 1º PERÍODO LETIVO DE 2021**

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PREG Nº 31/2021 para Ingresso Extra que visa o preenchimento de vagas ociosas nos cursos presenciais de graduação da Universidade Federal Rural de Pernambuco na SEDE-Dois Irmãos, Unidade Acadêmica de Serra Talhada (UAST) e Unidade Acadêmica do Cabo de Santo Agostinho (UACSA).

No anexo III (Relação dos cursos afins), inclui-se:

MEDICINA VETERINÁRIA: Bacharelado em Zootecnia, Medicina e Bacharelado em Ciências Biológicas.

No anexo III (Relação dos cursos afins), leia-se:

BACHARELADO EM CIÊNCIAS DO CONSUMO: Serviço Social; Administração; Biologia; Hotelaria; Economia; Gastronomia; Nutrição; Pedagogia; Sociologia; História; Museologia; Ciências Sociais; Psicologia; Letras; Economia Doméstica; Direito; Comunicação Social; Marketing; Publicidade e Propaganda; Ciências Políticas; Geografia; Ciência da Informação; Agroecologia; Design; Turismo; Tecnólogos de: Design, Alimentos, Moda.

No Item 9 (Disposições Gerais), leia-se:

9.8. Dúvidas sobre o procedimento de cadastro e envio eletrônico das documentações podem ser esclarecidas através da ferramenta de videoconferência Whereby utilizando o link: <https://whereby.com/recep%C3%A7%C3%A3o-uaeadtec>.

Demais esclarecimentos através do e-mail editalextra.preg@ufrpe.br